
Miller Citizens Corporation's Local
Government Accountability Committee
(LGAC) Survey #3

Question 1 has 160 answers (Radio Buttons)

“In what neighborhood do you live?”

Emerson
0 (0.0%)

Glen Ryan
2 (1.3%)

Aetna
2 (1.3%)

Miller
152 (95.0%)

Other
4 (2.5%)

Question 2 has 159 answers (Radio Buttons)

“Do you think Mayor Jerome Prince is doing a
good job of managing the city and its
resources?”

Yes
88 (55.3%)

No
22 (13.8%)

I don't know
49 (30.8%)
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Question 3 has 160 answers (Radio Buttons)

“Has Mayor Prince’s administration made
significant progress for the citizens of the City
of Gary, including timely code enforcement,
street paving, and the 311 system?”

Yes
51 (31.9%)

No
54 (33.8%)

I don't know
55 (34.4%)

Question 4 has 160 answers (Radio Buttons)

“Do you think the Mayor and Common Council
are both responsible for creating an emergency
entrance/exit for Miller and Glen Ryan when all
regularly used entrances/exits are closed due
to construction or other obstacles?”

Yes
116 (72.5%)

No
21 (13.1%)

I don't know
23 (14.4%)

Question 5 has 161 answers (Radio Buttons)

“Is it reasonable for the citizens to expect
Mayor Prince and his administration to provide
a schedule of streets to be paved in 2022 and
continuing forward?”

Yes
156 (96.9%)

No
3 (1.9%)

I don't know
2 (1.2%)



Question 6 has 161 answers (Radio Buttons)

“Do you think 1st District Council and at-large
representatives vote according to the will of the
people of the 1st District?”

Yes
28 (17.4%)

No
75 (46.6%)

I don't know
58 (36.0%)


